



हॉट इंडियन कपल की चुदाई कैमरे पर देखी

“इंडियन न्यूड कपल लाइव सेक्स देखने का मजा लिया मैंने! असल में मेरे दोस्त ने मेरे सामने कालगर्ल की चूत मारी। मुझे अच्छा लगा. ये मजा मैंने दोबारा कैसे लिया। ...”

Story By: (dsc)

Posted: Monday, January 10th, 2022

Categories: [चुदाई की कहानी](#)

Online version: [हॉट इंडियन कपल की चुदाई कैमरे पर देखी](#)

हॉट इंडियन कपल की चुदाई कैमरे पर देखी

इंडियन न्यूड कपल लाइव सेक्स देखने का मजा लिया मैंने! असल में मेरे दोस्त ने मेरे सामने कालगर्ल की चूत मारी। मुझे अच्छा लगा. ये मजा मैंने दोबारा कैसे लिया।

पिछले हफ्ते मेरे दोस्त ने मुझे अपने घर पर बुलाया। उसने एक लड़की को भी बुलाया था।

दोस्त के फोन में उस लड़की की कुछ तस्वीरें थीं। उसने मुझे वो तस्वीरें दिखायी, मैं उनको देखने लगा.

लड़की बहुत खूबसूरत थी।

मुझे उसकी बहुत सेक्सी तस्वीरें फोन में दिखीं।

फिर उसने बताया कि वो बहुत ही चुदक्कड़ लड़की है।

जब आखिरकार वह आई तो आते ही दोनों सोफे पर एक दूसरे को किस करने लगे।

मैं भी साथ में ही बैठा था और वो दोनों स्मूच करने में बिजी थे।

कुछ देर के बाद मुझे अपने हाथ पर किसी का टच महसूस हुआ।

मैंने देखा तो वो मेरे हाथ को छेड़ रही थी।

उसके बाद वो मेरी तरफ झुकी और मेरे गाल पर चूम लिया।

मैं कुछ सोच पाता ... उससे पहले ही वो मेरे दोस्त की गोद से उठकर मेरी गोद में आ बैठी।

उसकी जांघों की गर्मी मैं अपने लंड पर महसूस कर पा रहा था।

उसने मेरी आंखों में गहराई से देखा और मेरे चेहरे को पकड़ कर अपनी जीभ निकाली और मेरे मुंह में देकर मेरे होंठों को चूसने लगी।

मैं भी उसका साथ देने लगा ।

फिर उसने मेरे कान को हल्के से काटा और उसको चूस लिया ।

वो बोली- तुम कमरे में आकर हमारी चुदाई देखना चाहोगे ?

इंडियन न्यूड कपल लाइव सेक्स देखने का आमन्त्रण देकर वो उठी और मेरा दोस्त भी उसके साथ रूम में चला गया ।

फिर मैं भी उनके पीछे रूम में चला गया ।

अंदर जाकर मैं कमरे के कोने में पड़े सोफे पर बैठ गया और वो दोनों बेड पर एक दूसरे को नंगा करने लगे ।

मेरे दोस्त ने उसको नीचे लिटाकर उसकी चूत में लंड डाल दिया और उसको चोदने लगा ।

वो लड़की मेरी तरफ देखते हुए मेरे दोस्त का लंड ले रही थी और जोर जोर से सिसकारियां ले रही थी ।

मेरे दोस्त ने उसको अलग अलग पोजीशन में चोदा ।

मैं उनको देखकर मुठ मार रहा था ।

चुदाई खत्म होने के बाद वो मेरे पास आई और मेरे लंड को मुंह में लेकर उसको तेजी से चूसने लगी ।

जल्दी ही मेरे लंड का वीर्य निकल गया और वो उसको अंदर ही निगल गई ।

मैं भी संतुष्ट हो गया ।

उस दिन के बाद मेरे दिमाग में वही नजारा घूमने लगा ।

मैं बेचैन सा रहने लगा था । मैं इंटरनेट पर थ्रीसम पोर्न देखता था लेकिन वो सब मुझे बोरिंग लग रहा था ।

फिर मैंने अपने दोस्त को इस बारे में बताया तो उसने मुझे DSCgirls.live वेबसाइट के बारे में बताया।

उसने मुझे एक कपल के कैम पेज का लिंक भेजा।

मैंने जल्दी से उसे खोला।

वो एक नॉटी कपल था जिसका नाम उन्होंने जोयारॉक्स रखा हुआ था। उनको बंगाली, हिंदी, इंग्लिश और उर्दू भाषा आती थी।

उन्हें अपनी शादीशुदा जिंदगी में रोमांच बनाए रखने के लिए रोज नॉटी और किकी सेक्स करना पसंद था।

ये बहुत अच्छी बात लगी मुझे उनकी!

मैंने दिल्ली सेक्स चैट पर अपना अकाउंट बनाया और यूपीआई के माध्यम से क्रेडिट खरीदकर उनको मैसेज किया।

मैंने उनको बताया कि मैं किसी लड़की को जबरदस्त तरीके से चुदते हुए देखने का मजा फिर से जीना चाहता हूँ, जैसा कि मैंने अपने दोस्त को उस लड़की को चोदते हुए देखा था और देखकर मुठ मारी थी।

लेडी- मुझे इस तरह का रफ सेक्स किए काफी समय हो गया है! हमें आपके लिए ऐसा करने में मजा आएगा।



DSC couple ZoyaRocks

सब कुछ सेट था।

मैंने बेसब्री से इंतजार किया और आखिरकार वे स्क्रीन पर आ गए।

वह औरत बहुत खूबसूरत थी। उसने सेक्सी, काले रंग की लॉन्जरी पहनी थी जो उसके गोरे बदन पर जैसे बहती हुई मालूम हो रही थी।

उसने कामुक अंदाज में कैमरे में देखा और उसके होंठ जैसे चमक उठे।

जैसे ही उसके आदमी ने उसकी गर्दन को चूमा और उसे चूसा, उसकी आंखें मस्ती में पलट गईं।

उस लेडी ने तेजी से साँस छोड़ी और अपने हस्बैंड के होंठों से गर्दन को पीछे खींच लिया जिससे उसकी गर्दन पर निशान रह गया।

अपनी गांड को उस आदमी के कूल्हों पर रगड़ते हुए वो सिसकार उठी।

उस आदमी ने उसको कमर से पकड़ लिया और लेडी ने अपनी कमर पीछे झुकाते हुए हस्बैंड की जीभ को अपने मुँह में ले लिया।

दोनों एक दूसरे के मुंह में जीभ डालते हुए चूसने लगे ।

लेडी- क्या तुम गर्म हो रहे हो इससे ? क्योंकि जब तुम मुझे देखते हो तो मेरे बदन में आग लग जाती है ।

मैं- अगर तुम्हारे पति ने तुम्हारी लॉन्जरी को उतारा और तुम्हारे साथ कड़ा बर्ताव किया तो मुझे और ज्यादा मजा आएगा ।

मैंने अपना लंड अपने शॉर्ट्स से बाहर निकाला और वापस बैठ गया क्योंकि वे अब इस प्वाइंट से वैसा ही करने लगे थे जैसा मैं उनको कह रहा था ।

उस आदमी ने उसकी सेक्सी लॉन्जरी को ऊपर उठा दिया ।

वो उसकी गांड पर थपथपाने लगा और वो आहें भरने लगी ।

उसके बदन पर पड़ रहे चांटों से उठ रही पट-पट की आवाज अब मुझे बहुत गर्म कर रही थी ।

मैं तेजी से अपने लंड की मुठ मारने लगा था ।

वो भी मुझे मुठ मारते हुए देखकर आहें भर रही थी ।

उसने अपने टॉप को पकड़ कर नीचे खींच लिया और अपने टाइट निप्पल कैमरे के सामने कर दिए ।

उसके पति ने उसे आगे की ओर झुका दिया क्योंकि वह पीछे से उसके निप्पलों को सहला रहा था ।

अब वो अपनी मोटी रसीली गांड को अपने पति के लंड के साथ रगड़ने लगी ।

धीरे से उस आदमी ने अपने अंडरवियर को नीचे खींच लिया ।

अब उस लेडी की गांड पर उसका लंड लगने लगा और उसकी सिसकारियां निकलने लगीं

और जांघें चौड़ी फैल गईं।

लेडी- ओह्ह गॉड! यह बहुत गर्म है! अपनी शर्ट उतारो और लंड को मसलो ... मैं तुम्हारे लंड को देखकर पागल सी हो रही हूं।

उसका पति उसकी गांड पर फिर से थपथपाने लगा और मैंने अपनी शर्ट उतार दी।
उसने एक बार फिर उसकी गांड पर चांटे मारे और बिस्तर पर लेट गया। अब वह औरत उसकी टांगों के बीच आ गई और जोर-जोर से उसके लंड को चूसते हुए कामुक आवाजें करने लगी।

लंड चूसते हुए उसके मुंह से लार टपक रही थी जिससे उस आदमी का लंड भी गीला होने लगा।

उसने उसके मुंह को लंड पर जोर से दबा दिया और उसके गले तक लंड को फंसा दिया।
उस औरत को इसमें बहुत मजा आया।
वो लगातार ऊम्म ... ऊम्म ... जैसी आवाजें करते हुए उसके लंड को चूसती रही।

लेडी- देखो मेरी चूत कितनी भीग गई है!
कहकर वह अपनी चूत को कैमरे के पास ले आई.
उसकी चूत बिल्कुल चमक रही थी।

उसका पति पीछे से उसकी गांड को खाने लगा और उसने अपनी उँगलियाँ अपनी रसीली चूत में दे दीं।
उसकी गीली चूत में अंदर बाहर जाती उसकी उँगलियों की आवाज मैं सुन सकता था।

मैं- उसके लंड पर कूदो और उस पर एक रंडी की तरह सवारी करो, जैसी तुम हो।

लेडी- हनी, मैं इंतजार कर रही थी कि तुम मुझसे ऐसा करने के लिए कहो। पति के लंड की सवारी करते हुए मैं तुम्हारे कड़क लंड को चूसना चाहती हूँ, इसे कैमरे के पास ले आओ।

मैं अपने लैपटॉप को पास लाया, ताकि वह मेरे लंड को अच्छी तरह देख सके।

उसके पति ने उसकी गांड पर फिर से थप्पड़ मारा और उसकी आहूह निकल गई।

फिर उसने उसे पकड़ लिया और अपना लंड अंदर सरका दिया।

जैसे ही उसने उसे चोदना शुरू किया, लेडी ने अपना पैर डेस्क पर रख दिया।

उसने कैमरे के पीछे से एक डिल्डो उठाया और चुदते हुए उसको तेजी से चूसने लगी।

उसके बदन से पसीना बहने लगा और उसने डिल्डो को अपने गले तक फंसा लिया।

लेडी की गांड में लगते हर धक्के के साथ उसकी चूचियां हिलते हुए चमक जाती थीं।

उसका पति वापस लेट गया और वह उसके ऊपर आ गई।

मैंने देखा कि उसकी चूत उसके बड़े लंड को पूरा अंदर ले गई।

उसने अपने लचीले बदन को उसकी जांघों पर आगे पीछे हिलाते हुए लंड पर ऊपर नीचे कूदना शुरू किया।

उसका लंड उसकी रसदार चूत के अंदर और बाहर हो रहा था।

उसकी कमर पर पसीना बहकर नीचे उसकी मोटी गांड तक आने लगा था।

लेडी- हां ... आहूह ... हां ... ओहूह ... येस ... आहूह।

उसका पति उसकी गांड पर थप्पड़ मारते हुए उसे चोद रहा था।

अब वो एकदम से रुकी और मुंह मेरी तरफ कर लिया।

उसकी पीठ अब उसके पति की ओर थी और वो फिर से मेरी तरफ देखते हुए चुदने लगी।

वो अपनी चूचियों को मसलते हुए उसके लंड पर तेजी से कूदने लगी।

अब उस लेडी की मोटी मोटी चूचियां उछलते हुए ऊपर नीचे हो रही थीं।

लेडी- मेरी चूचियों पर अपना माल निकाल दो बेबी!

कैम में देखते हुए वो अपने स्तनों को जोर से भींचने लगी और तेजी से लंड को लेने लगी।

अब उसका पूरा बदन पसीने से भीग चुका था।

इस नजारे ने मेरे लंड को अपना वीर्य थूकने पर मजबूर कर दिया और मेरे लंड ने कैमरे पर स्प्रे कर दिया।

उधर से वो लेडी भी अपने पति के लंड पर कूदते हुए जोर से कराह उठी।

लेडी (पति से)- मेरे ऊपर ऐसे ही स्प्रे करो जैसे उसने अपनी स्क्रीन पर स्प्रे किया है बेबी!

उसने उसका लंड पकड़ा और उसे जोश से चूसने लगी।

उसने उसे गले में गहराई तक उतार लिया उसके लंड से वीर्य उसके गले में गिरने लगा।

वो ऊंहूह ... उम्म ... ऊंहूह करते हुए उसके लंड का सारा माल गले में इकट्ठा करने लगी।

उस आदमी ने कैमरा ऊपर किया और उसे अपने सीने तक ले गया और अपनी बीवी के सेक्सी चेहरे की तरफ कर दिया।

वो अपनी चूत में एक हाथ से उंगली डाल रही थी और दूसरे से उसके लंड को मुंह में लेकर चूस रही थी। उसने उसके बालों को पकड़ा और एक बार फिर से लंड को पूरा घुसा दिया।

उसके होंठों पर लार का ढेर फैल गया जो उसके चूचों पर नीचे गिरने लगा।

उस आदमी का लंड भी पूरा उसकी लार में सन गया था और वो अपने चूचों को दोनों हाथों से भींचे हुए थी।

अब उसने मुंह में इकट्ठा किया हुआ सारा माल अपने चूचों पर उड़ेल दिया और कैमरे में देखते हुए आहें भरने लगी।

उन्होंने कैमरा वापस नीचे सेट कर दिया।

वह उसकी गोद में बैठ गई और धीरे से उसके मुंह में जीभ देने लगी।

वो उसकी चूचियों को भींचते हुए फिर उसकी गर्दन और चूचियों को चाटने लगा।

उसकी चूत उस आदमी के लंड से टकरा रही थी और उस लेडी ने हल्की सी स्माइल के साथ कैमरे में देखा।

लेडी- यह बहुत हॉट था! मुझे सेक्स के दौरान पसीने से भीगना अच्छा लगता है। और ज्यादा मजा लेने के लिए तुम जल्दी आना दोबारा!

दोस्तो, मुझे ये दोनों और उनका इंडियन न्यूड कपल लाइव सेक्स बहुत पसंद आए। ज़ोरारॉक्स! ये दोनों सबसे अच्छे कपल में से एक हैं जिनसे मैं ऑनलाइन मिला हूँ।

मैं अब उनका नियमित दर्शक हूँ और मैं बहुत विश्वास के साथ कहता हूँ कि आप उनकी प्रोफ़ाइल देखें और इनके साथ मजा लें!

हमने साइट पर उसके बाद बहुत ज्यादा किकी मजा किया है।

इनसे मिलने के लिए नीचे दी गई फोटो पर क्लिक करें।



DSC Hot Couple Sex

Other stories you may be interested in

आओ मिलकर हम एक दूसरे की बीवी चोदें

न्यूड इंडियन वाइफ हॉट स्टोरी हम तीन दोस्तों की आपस में बीवियां बदल कर सेक्स करने की है. मेरी बीवी पहले से ही पराया लंड लेना चाहती थी. लेखिका की पिछली कहानी : ब्यूटी पार्लर में लिया पहले लंड का मजा [...]

[Full Story >>>](#)

देहाती लौड़ों से चुदने की खाहिश हुई पूरी

हिंदी देहाती XXX कहानी में पढ़ें कि मेरी इच्छा थी कि मैं गांव वालों के काले बड़े लंड से अपनी चूत गांड मरवा कर मजा लूं. मेरी तमन्ना कैसे पूरी हुई ? यह कहानी सुनें. प्रणाम पाठको, कैसे हो आप सब. [...]

[Full Story >>>](#)

चचेरी भाभी की रसीली चूत गांड का मजा

देसी भाभी हॉट सेक्स का मौका मुझे मिला जब मैंने अपनी भाभी को उनके बच्चे को दूध पिलाते हुए देख लिया। भाभी की चूची देख मैं बहुत उत्तेजित हो गया। दोस्तो, मेरा नाम राहुल है। मैं दिल्ली का रहने वाला [...]

[Full Story >>>](#)

जिम वाली लेडी की रसभरी चुत चुदाई का मजा

सेक्सी माल की चुदाई कहानी में पढ़ें कि कैसे जिम में मुझे एक सेक्सी लेडी को ट्रेन करने का मौका मिला. वो मेरे लंड के नीचे कैसे आ गयी ? दोस्तो, मेरा नाम अमित है. मेरी उम्र 22 साल है. मैं [...]

[Full Story >>>](#)

पड़ोसी दोस्त की बहन चुद गयी मुझसे

सेक्सी जवानी की गरम कहानी मेरे दोस्त की बहन की चुदाई की है. वो बहुत गोरी और सेक्सी थी। मेरी नजर उसकी जवानी पर नहीं थी पर कुछ ऐसा हुआ कि ... दोस्तो, मेरा नाम आर्यन है और मेरी उम्र [...]

[Full Story >>>](#)

